93-DC



## PROCURADURIA FEDERAL DE PROTECCION AL AMBIENTE DELEGACIÓN PUEBLA DESGLOSE PORMENORIZADO DE GASTOS

IPCIÓN:		SUBDELEGA	ACION DE RECURSOS NATURALE	S			
NADO (A):							
			RFC: FOTJ		FOTJ760812R	OTJ760812RY1	
	DESTINO DE LA COMISION:		PERI	ODO DE LA CO	MISION:		
			4 1 - 4 1 - 4				
IO DE IXTACA	MAXTITLAN, PERTENECIENTE A	L ESTADO DE PUEBLA.	30 Y 31 DE N	1ARZO Y 01 D	E ABRIL DE 20	)22.	
ACION COMP	ROBATORIA (FACTURAS)						
FECHA	CONCEPTO	FOLIO FACTURA	RFC DEL PROVEEDOR	SUBTOTAL	IVA	TOTAL	
				-			
				TO	TAL		
FECHA	CONCEPTO	LUGAR	LUGAR DE LA COMISION RFC DEL COMISIONADO(A)		TOTAL		
30-mar-22	HOSPEDAJE Y ALIMENTOS	MUNICIPIO DE IXTACAMAXTITLAN, ESTADO DE PUEBLA.		FOTJ760812RY1		\$480.00	
31-mar-22	HOSPEDAJE Y ALIMENTOS			FOTJ760812RY1		\$480.00	
01-abr-22	ALIMENTOS	MUNICIPIO DE IXTACA	MAXTITLAN, ESTADO DE PUEBLA.	FOTJ760	0812RY1	\$220.00	
				тот	ΓAL	\$1,180.00	
ACTONEC.							
ACIONES:		N/					
jo protesta d		que se aplicarian en c	aso de lo contrario.	iesto tener col	nocimiento de	las sanciones	
	FECHA  30-mar-22 31-mar-22 01-abr-22	DESTINO DE LA COMISION:  IO DE IXTACAMAXTITLAN, PERTENECIENTE A  ACION COMPROBATORIA (FACTURAS)  FECHA CONCEPTO  30-mar-22 HOSPEDAJE Y ALIMENTOS  31-mar-22 HOSPEDAJE Y ALIMENTOS  01-abr-22 ALIMENTOS  ACIONES:  jo protesta de decir la verdad que los data	DESTINO DE LA COMISION:  10 DE IXTACAMAXTITLAN, PERTENECIENTE AL ESTADO DE PUEBLA.  ACION COMPROBATORIA (FACTURAS)  FECHA CONCEPTO FOLIO FACTURA  30-mar-22 HOSPEDAJE Y ALIMENTOS  31-mar-22 HOSPEDAJE Y ALIMENTOS  01-abr-22 ALIMENTOS  ACIONES:  jo protesta de decir la verdad que los datos contenidos en este so que se adicarian en contenidos en este so que se adicari	DESTINO DE LA COMISION:  DESTINO DE LA COMISION:  DESTINO DE LA COMISION:  PERI  10 DE IXTACAMAXTITLAN, PERTENECIENTE AL ESTADO DE PUEBLA.  ACION COMPROBATORIA (FACTURAS)  FECHA  CONCEPTO  FOLIO FACTURA  RFC DEL PROVEEDOR  FECHA  CONCEPTO  LUGAR DE LA COMISION  MUNICIPIO DE IXTACAMAXTITLAN, ESTADO DE PUEBLA.  31-mar-22 HOSPEDAJE Y ALIMENTOS  MUNICIPIO DE IXTACAMAXTITLAN, ESTADO DE PUEBLA.  01-abr-22 ALIMENTOS  MUNICIPIO DE IXTACAMAXTITLAN, ESTADO DE PUEBLA.  MUNICIPIO DE IXTACAMAXTITLAN, ESTADO DE PUEBLA.	INADO (A):    FLORES   TRISTE   RFC:	DESTINO DE LA COMISION:  DE INTACAMAXTITLAN, PERTENECIENTE AL ESTADO DE PUEBLA.  ACION COMPROBATORIA (FACTURAS)  FECHA  CONCEPTO  FOLIO FACTURA  RFC DEL PROVEEDOR  SUBTOTAL  IVA  TOTAL  FECHA  CONCEPTO  LUGAR DE LA COMISION  RFC DEL COMISIONADO(A)  30-mar-22 HOSPEDAJE Y ALIMENTOS  MUNICIPIO DE IXTACAMAXTITLAN, ESTADO DE PUEBLA.  FOTI760812RY1  01-abr-22 ALIMENTOS  MUNICIPIO DE IXTACAMAXTITLAN, ESTADO DE PUEBLA.  FOTI760812RY1  MUNICIPIO DE IXTACAMAXTITLAN, ESTADO DE PUEBLA.  FOTI760812RY1  ACIONES:  JUANMANUE, FLORES TRISTE.	



## PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE DELEGACIÓN EN EL ESTADO DE PUEBLA SUBDIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

CERTIFICADO DE TRÁNSITO

Nº 1010

PROTECTION ALABIENTE PROTECTION ALABIENTE
SUBDELEGADO DE ÁREA
SE AUTORIZA COMISIÓN AL (LUGAR) MUNICIPIO DE TXTA CAMAXTITCAN PUB, A
C. MG. JUAN MANUEL FLORES TRISTEPOR INSTRUCCIONES DEL (LA)
C. FLORIBERTO MILAL CALITERE DELEGADO (A) Y/O ENCARGADO (A) DE DESPACHO DE LA PROFEI
EN EL ESTADO DE PUEBLA, MEDIANTE EL (LOS) OFICIO (S) No. PFPA 27 3/20. 27.2/4/2/22
DE FECHA: 28 MARZO 2022.
DE PECHA: 20 / 1/1000 2022.
SALIDA LLEGADA
DÍA 30 MES 03 AÑO 2022 DÍA 01 MES 04 AÑO 2022
FLORIBERTO MIGAL CANTERO
NOMBRE Y FIRMA
AUTORIDAD MUNICIPAL
LAS FECHAS QUE SE CITAN, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS POR USTED EN EL (LOS) OFICIO
No. PFPA/ 27.31 20 24.2/442/22 DE FECHA 28-MARZO 2022
LLEGADA
DÍA 30 MES 03 AÑO 202HORA OXODÍA 01 MES 04 AÑO 2007 HORA/8
Courson anda
Courson de Courson de
March 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19
They go to get a contract of the go to get a contract of t
CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLORIADO FIDAL CARGO, NOMBRE, FIRMANOSELLOALTEREC
POBLADO MESCALTEPEC
GOORDINACIÓN ADMINISTRATIVA
SE AUTORIZA CERTIFICADO DE TRANSITO AL(LUGAR): MARIO NATACAMANTITUAN POE, AL
C. JUAN MANUEL FLORES TRISTE POR INSTRUCCIONES DEL (LA)
C. FLORIBERTO MICAN CANTENDELEGADO (A) Y/O ENCARGADO (A) DE DESPACHO DE/LA PROFE
EN EL ESTADO DE PUEBLA, MEDIANTE EL (LOS) OFICIO (S) No. PFPA/ 271/20. 27.2/4/2/22
DE FECHA: 28 Marzo 2022
DETECTION.
SALIDA
DÍA 30 MES 03 AÑO 2022 DÍA 01 MES 04 AÑO 2022
DIA 30 IVIES 03 AND 2026 DIA 07 IVIES 07 AND 2022
CANA TO GO (1)
BRISSETH SHUNASHI VAQUEZ VAZQUEZ.
NOMBRE Y FIRMA
EL COMISIONADO/
DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON VERDADEROS; Y QUE LAS LOCALIDADES EN LAS C SE LLEVARON A CABO LAS ACTIVIDADES DESCRITAS EN EL INFORME DE COMISIÓN QUE AMPARA ESTE CERTIFICADO DE TRÁNSITO CUMPLEN EL CRITE
PARA SER CONSIDERADOS COMO "GASTOS OPERATIVOS DE CAMPO" DE LA PARTIDA 37901 DEL CLASIFICADOR POR OBJETO DEL GASTO VIGENTE.
MISMO MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LA SANCIONES QUE SE APLICARÍÁN EN CONTRARIO.
A T E N T A/M/E N T E/V
EL COM/SIONADO
Jan Manual Fape Trick
- 1000 MORINAL FROMS IVISTE

NØMBRE, FIRMA.